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Un cube de Tcm

Quel est le volume d’une bofte de 4 cm de longueur,
3 cm de largeur et 2 cm de hauteur ?

d'aréte a un volume
de 1 centimétre cube
(Tem?).

1cm?

(ombien cette boite
peut-elle contenir de cm?

2cm

h

L=4cm

Pour trouver le volume
d'un pavé, on multiplie
les trois dimensions.

2couches: (4 xPx2=,..

Volume de la boite :

/a Combien de cubes de 1 cm? peut-on
ranger dans cette bofte ?

/B Calcule, en cm3, le volume de ce pavé.

Longueur

Dimensions du pavé :
Longueur:9cm
largeur : 4 cm
hauteur: 4,5cm




